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Где ЦП – продажная цена

РЦ – рыночная цена

З – обычные затраты, понесенные покупателем для последующей продажи (без учета цены, по которой был приобретен)

В – выручка от продажи продукции (работ, услуг)

К – количество проданной продукции

ПС – производственная себестоимость

ПМЗ – прямые материальные затраты

ПТЗ – прямые трудовые затраты

ПБ – потери от брака

ОПР – общепроизводственные затраты

ППР – прибыль от прочей реализации

ПВД – прибыль от внереализационной деятельности

ДВД – доходы от внереализационной деятельности

РВД – расходы от внереализационной деятельности

ВП – валовая прибыль

СКВП – сумма корректировки валовой прибыли

НобПР – величина налогооблагаемой прибыли

НобОб – налогооблагаемый оборот

ПР – прибыль от продажи продукции (работ, услуг).
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ЦП





РЦ = ЦП - З





В = ЦП х К





ПС = ПМЗ+ПТЗ+ПБ+ОПР





Условие 





Нет решений
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НОбОб





ППР = ДПР -  РПР





ПР = В - ПС





ПДВ = ДВД - РВД





ВП = ППР+ПР+ПВД
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